
Il potere repressivo. La polizia :
le forze dell'ordine italiano
Read More
SKU: 13563
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica
autore: D'Orsi Angeloeditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1972

Product Description
325 pagine, 18 cm, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) 1.
edizione(13563)

Catologo Libreria Viborada
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Storia della stregoneria e dei
processi alle streghe
Read More
SKU: 13084
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Gollino Bontempi, Alidaeditore: De Vecchi
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1972

Product Description
391 pagine, illustrato ; 22 cm. legatura editoriale con sovracop., fioriture lievi al taglio superiore
e a pagina 158/159 (dovuto a un foglio di pubblicità usato come segnalibro) rilegato Molto
buono (Very Good) (13084)

I CAPOLAVORI DI FAULKNER. 3
VOLUMI IN COFANETTO:
SANTUARIO, LUCE D'AGOSTO,
REQUIEM PER UNA MONACA
Read More
SKU: 12396
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura

Catologo Libreria Viborada
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autore: Faulkner Williameditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1972

Product Description
3 volumi in 8, collezione: gli oscar, prima edizione nella collezione. in custodia brossura Molto
buono (Very Good) (12396)

L'uomo nella trappola. Le cause
del blocco dell'energia sessuale
Read More
SKU: 11939
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia
autore: Baker, Elsworth F.editore: Astrolabio Ubaldini
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1972

Product Description
In 8, 368 pagine, brossura con sopracop., firma di possesso in antiporta e al frontespizio,
strappetti al bordo superiore della sopracop. brossura Buono (Good) (11939)

Catologo Libreria Viborada
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C'era una volta .. Roma
Read More
SKU: 10919
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Viaggi
autore: Pellegrini, Giampieroeditore: Telliniluogo-
edizione: Pistoiaanno-edizione: 1972

Product Description
1 volume in gran parte illustrato; 16x22 cm, legatura in pelle con titolo in oro al dorso e al
piatto, senza paginazione rilegato Molto buono (Very Good) (10919)

Escatologia
Read More
SKU: 10744
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Rudoni, Antonioeditore: Mariettiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1972

Product Description
261 pagine 20 cm, brossura, firma di possesso al frontespizio, carta leggermente ingiallita
brossura Molto buono (Very Good) (10744)

Catologo Libreria Viborada
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La nostalgia delle origini : storia
e significato nella religione
Read More
SKU: 10553
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Eliade Mirceaeditore: Morcellianaluogo-
edizione: Bresciaanno-edizione: 1972

Product Description
In 8, 213 pagine, brossura come da foto, carta leggermente ingiallita, 1. edizione italiana
brossura Molto buono (Very Good) 1. Edizione italiana(10553)

Catologo Libreria Viborada
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Contro i matematici. Libri I - VI.
Introduzione, traduzione e note
di Antonio Russo
Read More
SKU: 9081
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Sesto Empiricoeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1972

Product Description
In 16, pp. LVI+230. Brossura. P.B.F. 78 brossura Molto buono (Very Good) (9081)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/contro-i-matematici-libri-i-vi-introduzione-traduzione-e-note-di-antonio-russo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


Temoigner pour la justice
Read More
SKU: 8770
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Arrupe, Pedroeditore: Commission pontificale
justice et paixluogo-edizione: Cité du Vaticananno-
edizione: 1972

Product Description
69 p.agine 21 cm. brossura brossura Molto buono (Very Good) (8770)

Catologo Libreria Viborada
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Letteratura italiana del
Novecento, a cura di Pietro
Citati
Read More
SKU: 7957
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Cecchi Emilioeditore: A. Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1972

Product Description
2 volumi illustrati di 25 cm, 1401 pagine seguono indici, legatura editoriale con sovracop. In
custodia rilegato Ottimo (Fine) (7957)

Catologo Libreria Viborada
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Toscanini e la Scala
Read More
SKU: 6708
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Musica
autore: Barblan Guglielmoeditore: Edizioni della
Scalaluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1972

Product Description
400 pagine con 32 pagine di tavole 24 cm. Sulla cop.: Testimonianze e confessioni a cura di
Eugenio Gara. Prefazione di Giulio Confalonieri. Brossura brossura Molto buono (Very Good)
(6708)

Catologo Libreria Viborada
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Accordi di parole : poesie, 1927-
1967, prefazione e traduzione di
Marco Cugno
Read More
SKU: 4981
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia
autore: Arghezi Tudoreditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1972

Product Description
XIII, 238 p. ; 23 cm Testo in rumeno a fronte. Legatura editoriale con sovracop. rilegato Ottimo
(Fine) (4981)

Catologo Libreria Viborada
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